



В Ленинградской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступлений, совершенных в отношении сотрудника Следственного комитета Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего Александра Картуна, жителя г. Сосновый Бор. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных [ст. 319 УК РФ](#) (оскорбление представителя власти) и ч. 2 [ст. 318 УК РФ](#) (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в ночное время 28 марта 2013 года заместитель руководителя следственного отдела по городу Сосновый Бор возвращался с работы на личном автомобиле. Проезжая по одной из улиц города сотрудник правоохранительных органов был вынужден остановиться, поскольку дорогу для проезда загородил автомобиль такси, из которого вышел Картун. Увидев сотрудника Следственного комитета России, одетого в форменную одежду, Картун публично, в присутствии находившихся в такси людей, в грубой форме оскорбил представителя власти, связывая свои оскорбления со служебной деятельностью сотрудника СКР, мотивируя свои высказывания тем, что ранее тот осуществлял уголовное преследование его знакомых, после чего злоумышленник бросил в представителя власти банку с алкогольным напитком, облив его.

После этого сотрудник СКР зашел в кафе «Пристань», расположенное неподалеку, откуда по телефону вызвал сотрудников полиции, туда же зашел и Картун. В помещении кафе Картун продолжил высказывать в адрес сотрудника СКР грубые нецензурные выражения в неприличной форме, носящие оскорбительный характер, после чего нанес множественные удары руками и обутыми ногами по голове и телу представителя власти, причинив ему телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга, перелома костей носа и другие повреждения.

Ранее Картун уже попадал в поле зрения правоохранительных органов и привлекался к уголовной ответственности. По ходатайству следствия судом в отношении Картуна была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия Картун полностью признал свою вину и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/726660>